
 
 
 
 
 
 
 
 

     
                           

     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

ΟΛΠ Α.Ε.: Παρουσίαση οικονομικών αποτελεσμάτων έτους 2022  
στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών. 

31 Μαρτίου 2023. Πραγματοποιήθηκε η ετήσια παρουσίαση των οικονομικών 
αποτελεσμάτων της εταιρείας για το οικονομικό έτος 2022 στην Ένωση Θεσμικών 
Επενδυτών, η οποία έλαβε χώρα στο Χρηματιστήριο Αθηνών, από εκπροσώπους της 
Διοίκησης της Εταιρείας με επικεφαλής την CFO κα Li Jin.  

Η ΟΛΠ Α.Ε. παρουσίασε εκ νέου αύξηση του κύκλου εργασιών της, σημειώνοντας τις 
υψηλότερες επιδόσεις της στην ιστορία, αναφορικά με τα έσοδα και την κερδοφορία. 
Μάλιστα καταγράφονται υψηλές επιδόσεις όχι μόνο συνολικά αλλά και σε κάθε 
επιμέρους δραστηριότητα του λιμένα, όπως στην κρουαζιέρα, στην ακτοπλοΐα, στον 
σταθμό εμπορευματοκιβωτίων. Μετά την παρουσίαση των αποτελεσμάτων ακολούθησε 
συζήτηση με τους εκπροσώπους των θεσμικών επενδυτών και απαντήθηκαν ερωτήσεις 
σχετικά με τις εξελίξεις στις δραστηριότητες της Εταιρείας, την πορεία των επενδύσεων, 
τους τομείς μελλοντικής ανάπτυξης, τις προκλήσεις και τις προοπτικές κ.ά.   
 
Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε €194,6 εκατ. έναντι €154,2 εκατ. της χρήσης 
2021, παρουσιάζοντας αύξηση ποσού €40,4 εκατ. ή ποσοστό 26,2%. Τα κέρδη προ 
φόρων ανήλθαν σε €74,7 εκατ. έναντι €49,2 εκατ. της χρήσης 2021, παρουσιάζοντας 
αύξηση 51,7%. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε €52,9 εκατ. σημειώνοντας 
αύξηση κατά 43,9% σε σχέση με τα €36,8 εκατ. της χρήσης του 2021. Τέλος, το 
προτεινόμενο μέρισμα ανά μετοχή ανήλθε σε €1,04 αυξημένο κατά 65% σε σχέση με το 
2021 όπου ήταν €0,63. 
 

Η Διοίκηση της Εταιρείας συνεχίζει να υλοποιεί με αμείωτο ρυθμό τον σχεδιασμό της για 

το λιμάνι Πειραιά του οποίου απώτερος στόχος είναι η διασφάλιση των συνθηκών 

εκείνων που σταθερά οδηγούν στη διεθνή αναγνώρισή του ως ένα από τα πιο σημαντικά 

και ανταγωνιστικά λιμάνια της Ευρώπης, δημιουργώντας προστιθέμενη αξία για όλα τα 

ενδιαφερόμενα μέρη του Λιμένος Πειραιά. 

 

*Η παρουσίαση είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www.olp.gr 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα 
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη  
 
 
 



 
 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τη  
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με 
ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και με 
στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και κυρίως 
ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2022.  
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


